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2y—x=-4
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Sonraki Sayfaya Geginiz / Next Pag 208l 3

Y,_»" &C
L Poy &



091212477864

L
SORU KITAPGICH m 2015 - [UYOS / TOBT
QUESTION BOOKLET \ b\} (g‘;’
7. L 9.
m* +n*—2mn mtn_, (4,8-2,4.0,5):(1,63+0,17)=2
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m n m.n
A)0,2 B) 1,5 C)2
A) ! ), B C) m+n D) 2.4 E)3,2
n—m n+m m—n :
1
D) E)n—m
m-—n
10.
217 _9l6 4 515
216 _ 515 =7
8.
a+b+c=7 :
2a+c—b=4 SV B)3 05
3a—2b+c=3 :
c-a_, D)8 E) 12
b+l
Al B)2 C)3
D) 4 E)5
11.

X437 +6x+3=(x* +x+D(x+a)+bx+c

c=?

A)=2 B)0 01

D)3 E)5
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a®b a b
n(AvB)=17 (1#4)@9="?
A) 2 B) 4 0)1
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9 9
D) 45 E) 48 D)Z E)E
18.
20.
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27.
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a="?
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36. M N

7x7 sembolik matrisinde sekil

icinde her harf birbirinden farkli A) v O

bir sekle karsilik gelmektedir.

. B X

In the 7x7 symbolic malrix each

letter in the figure corresponds to

a different shape.
o O ]
D) X

E) /) O

XL WX O

<D Omq|D
OX|L] 4|0

O <X
OMD O
MXI<]OLX NN

\ [</|m/m|O|D

/

| 11

B[ A B [N

A M| B
M=? N=?

| ve Il yukaridaki tablonun farklh birer
parcasidir. Buna gore II’'deki M ve
N’nin yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

| and Il are different parts of the table
above. According to this, which of the
following should be used instead of M and
N?
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37. : 38.
Asagidaki tabloda 4, B, C, D, E harfleri Her harf birbirinden farkh bir sekle
her satir ve sutunda birer kez olacak kargilik gelmektedir.
sekilde yerlestirildiginde “X” yerine :
hangi harf gelmelidir? There is a different symbol to represent

each letter.
If the letters A, B, C, D, E are used once in
each row and column, which letter should
be used instead of “X” in the table below?

OO HOEEN®

H XX HX OO

PPXONXRE®
\ OXOoOREOO

NEREEOGE
-1 / eEEeOenn

=/
O|@HOOO|L]
[]|©|©|H|J|HX|HE

X
c )
E B
: | 1
A) A B) B oc i K M
' It K T L N
D) D E)E
M=2? N=2?
M N
A) (] ®
B) X ®
C) H X
D) H ®
E) [] H
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“?” yerine hangi sekil gelir?

Which shape should be used instead of “?”

in the 3x3 matrix given below?

a5
allo

AR | o=

Q9|
1
([

=

-~

©)

E)

YOS100.com

D)

+d 14

Soru isaretinin yerine getirilmesi
gereken sekli bulunuz.

Find the shape which should be used
instead of question mark.

@(o|@® | @
o |®|O
O O |@®
ocle|@®|e®

®

E)

@®|®
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;2 a b ¢ + a b "

a Cc+ 3 a 8

b a-5 b

c ¢

X a b c X a b o

a 5 a 30

b b 15

c ¢ 18

a?+ct=? c=9

Yukaridaki carpma ve toplama
tablolarinda a, b ve c harfleri birer
sayinin yerine kullaniimistir.
Buna gore, a% + c? kacgtir?

In the multiplication and addition tables
above, the letters a, b and ¢ each stand for
a number. Accordingly, what is the value
of &% + c??

A) 12 B) 16 C) 18

D) 24 E) 26

YOS100.com

Yukaridaki carpma ve toplama
tablolarinda a, b ve c harfleri birer
sayinin yerine kullaniimistir.
Buna gére, ¢ kactir?

In the multiplication and addition tables
above, the letters a, b and ¢ each stand for
a number. Accordingly, what is the value
of ¢?

A) 12 B) 10 8

D) 6 E) 4
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43. 44.
x a b c d + a b x a b
a 18 a 6 a
b 3 b b 6
c 36 a+b =2
Yukaridaki carpma ve toplama
d 16 tablolarinda a ve b harfleri birer sayinin

axbxexd="1?

Yukaridaki carpma tablosunda a, b,
c ve d harfleri birer sayinin yerine
kullaniimigtir. Buna gére axbxcxd
kactir?

In the multiplication table above, the
letters a, b, ¢ and d each stand for a
number. Accordingly, what is the value of
axbxcxd?

A) 270 B) 280 C) 288

D) 300 E) 306

YOS100.com

yerine kullanilmistir. Buna gore,
a’+ b’ kactir?

In the multiplication and addition tables
above, the letters a and b each stand for a
number. Accordingly, what is the value of
al+b3?

A) 84 B) 90 C) 96

D) 108 E) 112
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45. L 47,
Asagida * isleminin verilen 6rneklerine Sayi dizisinde “x” yerine kac gelmelidir?

gore x kactir?

Which number should be used instead of
According to the *% operation examples, “x” in the number sequence below?
what is the value of x? :

3#4=65 L 1,05, 19, 65, 211, x
4%2=17 5#2=x :
2%3=10
A) 498 B) 573 C) 587
A) 26 B) 33 Y37 D) 665 E) 695
D) 50 E) 82
48.
1 5 > 1
46. :

Say dizisinde “x” yerine ka¢ gelmelidir? : 2 3 — 8
Which number should be used instead of 3 4 —» 81
" in the number sequence below? :

5 2 — 25
1, 2, 5 14, 41, x

7 3 —> X
A) 77 B) 80 092

x="7?
D) 120 E) 122
A)21 B) 64 326
D) 343 E) 2187

YOS100.com
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Asagida “x” yerine kac gelmelidir?
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50.

Soru isaretinin yerine getirilmesi
gereken sekli bulunuz.

What should be used instead of “x” below?

9
| |
79 61
7
| |
45 x
A) 28
D) 37 E) 39

YOS100.com

Find the shape which should be used
instead of the question mark.
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51 . s

l. ve ll. satirda verilen iligskiye gére
lll. satirda “?”” olan yere asagidaki
sekillerden hangisi gelmelidir?

According to the given relationship in
rows | and ll, which shape should be used
instead of “?” in row 7

el
BO®
(g XX )

B)

A) Q)
- -

D) E)
J ™

YOS100.com

Asagidaki sekil dizisinde soru isaretinin
yerine getirilmesi gereken sekli bulunuz.

Find the figure which the question mark
stands for in the figure sequence given
below.

» o)
(mm|
[
‘
*—
i:
o
‘\J
®
L=
‘f\
A\ 74
Dl
?
A) B)
oL o Leonm

C) 9 D

O—¢] O——i-0
E)
o0
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53. P 54,
Asagidaki sekil dizisinde soru isaretinin  : Asagidaki sekil dizisinde soru isaretinin
yerine getirilmesi gereken sekli bulunuz. yerine getirilmesi gereken sekli bulunuz.

Find the figure which the question mark Find the figure which the question mark
stands for in the figure sequence given stands for in the figure sequence given
below. below.

NN,
A

K

>9f<

&

m
g

B

L3 S
E>% B e

oH1m "HTm
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55. . 56.

Asagidaki sekil toplama isleminde soru Asagidaki sekil toplama isleminde soru
isareti yerine hangi sekil gelir? isareti yerine hangi sekil gelir?
In the following shape assembly In the following shape assembly
procedure, which shape should be used procedure, which shape should be used
instead of the question mark? instead of the question mark?

+?

A)

|_I
I_I

©)

D)

:
L

E)

ARG ANGA
Ny

E)

YOS100.com
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Yukarda verilen parcalar kullanilarak
olusturulan sekil agsagidakilerden
hangisidir?

Which of the following shapes is obtained
after combining the shapes given above?

A)

©)

j@
=

E)

I. gruptaki sekiller birer rakamla

gosterilerek Il. gruptaki sayilar elde
edilmistir. Soru isaretinin hangi sayiyla
gosterildigini bulunuz.

The numbers in group Il are obtained by
denoting the shapes in group | with a digit.
Find the number which corresponds to the
question mark.

L 11.
A O [ =

* [ Wl O

] % O W ;{1563 2351 3615
O m = [ 5136 6352
B O [ A

(I*xOM =2
A) 1563 B) 2351 C) 3615
D) 5136 E) 6352

59.

Asagida verilen sayilar bir kurala gore
yazilmistir. Buna gére x kactir?

The numbers given below are written
according to a rule. Accordingly, what is
the value of x?

YOS100.com

4 8 2 6

A)4 0) 12

D) 16 E) 20
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60. . 61.
I. gruptaki sekiller birer rakamla I. gruptaki harfler birer rakamla
gosterilerek Il. gruptaki sayilar elde gosterilerek Il. gruptaki sayilar elde
edilmistir. Soru isaretinin hangi sayiyla edilmistir. Soru isaretinin hangi sayiyla
gosterildigini bulunuz. : gosterildigini bulunuz.
The numbers in group |l are obtained by The numbers in group Il are obtained by
denoting the shapes in group | with a digit. denoting the letters in group | with a digit.
Find the number which corresponds to the Find the number which corresponds to the
question mark. question mark.
L 1.
1 II.
ADEM
X o £ ¥ MOD A
t ¥ = oo w6 135 4513 SARA ;12183 7383 3512
£ 0 £ X MERA 5323 2653
o ¥ £ X :
SARA=?
£ O£ =2
A) 2183 B) 2653 Y3512
A) 1345 B) 4513 C) 4646
D) 5323 E) 7383
D) 5314 E) 6514

YOS100.com
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62.

e A

1L | :
® [

YOS100.com

63.
Asagidaki sekillerden hangisi farkhdir?

Which of the following shapes is different?

I. I1.
7
III. IV.
V.
Al B) I C) 110
D) IV E)V
Sonraki Sayfaya Geginiz / Next Pag 42
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64. . 65.
Asagidaki sekillerden hangisi farkhdir? Asagidaki sekillerden hangisi farkhdir?

Which of the following shapes is different? Which of the following shapes is different?

A = B LA B)

C) D) C) D) ’
I &? 23
-
8 O
- ¥

YOS100.com



091212477864

SORU KITAPGICH 5@@ 2015 - IUYOS / TOBT
QUESTION BOOKLET |0} )
66. Lo67.
Asagidaki sekillerden hangisi farkhdir? Asagidaki 6rnekte verilen iligskiye gore

soruyu cevaplayiniz.

Which of the following shapes is different?
Answer the question according to the
relationship given in the example below.

A) B)
O* * O — x 6
@ O |0 . j
o= "l C

* O |0 X

10 @

* O 1

<!

A) 12 B) 14 C) 16

D) 19 E)21

YOS100.com
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68. . 69.
Asagidaki 6rnekte verilen iliskiye gore
soruyu cevaplayiniz. D x9
: —+
Answer the question according to the : % 4
relationship given in the example below. :
. [Ixa
- x 8
[ [ X b
_’
X c
p
) 1 gtb+e =1
® [ ] :
° [ ] [ :
[ ] [ ]
)i ! ® ) : ® ® A) 24 B) 28 C) 34
® ® :
® & ® :
] [ ] :
* 9 D) 38 E) 40
[ ] ® :
[ ] [ ] g
\
x ?
A) 48 B) 50 C)H5l
D) 55 E) 58

YOS100.com
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70. 7L
|
I Ll — | - 0|o a b
o|gal |&al0| |¥|la
C
: — —-
G }
> (1.2).a + (1.3).b+(2.1).c +(3.4).d
III. — — 2 =2a+3b+2c+12d
%ﬁ /M
II.

I11.

A

A) 40 B) 50 C) 56

D) 80 E) 81
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72. .74,

221 |1 L AN = AAA
n. DNANANV = N/ NVAA
. NANAAN = ?

2

>

c. IS
Qe

‘

N
~
)
S}

=]
[\
I

~

RAVAVA VAR V) Va4

A)4 B)5 )6

ODNANADA D AANA

D)7 E)8

RAYAVEN

D) 12 E) 14
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76. 7.
I 1. 1. :
+ 2?2 5 + ?2 >

) - r B) - A) B)
C) (= I D) T
E) r

C) D)

E)
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78. 80.
six@=2xA+1R
3xM=A+@ L
®o-u-?
A) -2 B)0 O)1
D)2 E)4
I1.
Yukaridaki terazilerin ikisi de dengede
olduguna gore, Il. terazide soru
isareti asagidakilerden hangisini
gostermektedir?
79.

Asagidaki toplama tablosuna gére
soru isareti yerine asagidakilerden
hangisi gelir?

According to the addition table below,
which shapes correspond to the question
mark?

Q0 | A []

= > @]+

B+ @=?
A OO0 B) AOO®
c) ABE D) AA

E) A

YOS100.com

As both of the scales above are balanced,
which of the following does the question
mark stand for in scale 11?

B) A A
D) ¢@
E) @@

A) ¢
C) AO®

SINAV BiTTi. CEVAPLARINIZI KONTROL ED %
END OF THE EXAM. CHECK YOUR ANSV/(§3
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